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INTERPELACE, UPOZORNĚNÍ NA NEZÁKONNOST VYHLÁŠKY

  a ŽÁDOST O INFORMACE
dle § 82 b, c)  z.č. 128/2000 Sb. o obcích

Žádám o poskytnutí informací týkajících se odůvodnění Obecně závazná vyhlášky č.  4/2017,
o omezení provozování některých hazardních her.

Cílem této vyhlášky je omezit společenská rizika vyplývající z provozování některých hazardních her, které často tvoří tzv. předpolí činností rozporných s veřejným pořádkem a dobrými mravy (např. lichva, krádeže, loupeže), a které mají škodlivý vliv i na jejich účastníky a osoby jim blízké (např. rozvrat rodin, chudoba). 
1) Chci se zeptat, kolik obyvatel města Litoměřic má trvalé bydliště v území regulovaném vyhláškou, tedy v Městské památkové rezervaci a kolik ve zbývajících částech města, které regulaci nepodléhají. Číslo nemusí být úplně přesné a prosím nezapočítávat lidi, kteří mají trvalé bydliště na „ohlašovně“,  tedy úředně přidělené trvalé bydliště v sídle města. 
2) Kdo konkrétně určil (jmenovitě), že společenská rizika vyplývající z provozování některých hazardních her, které často tvoří tzv. předpolí činností rozporných s veřejným pořádkem a dobrými mravy (např. lichva, krádeže, loupeže), a které mají škodlivý vliv i na jejich účastníky a osoby jim blízké (např. rozvrat rodin, chudoba), se mají chránit pouze v území památkové rezervace. 

V samotné vyhlášce je pod čarou následující odůvodnění, proč bylo stanoveno kritérium omezení hazardu pouze centrum města, tedy památkovou rezervaci: „Kritériem pro stanovení rozsahu regulovaného území bylo: město nechtělo, ač si je vědomo škodlivosti městem regulovatelných hazardních her, přistoupit k tzv. prohibici (absolutnímu zákazu) obávaje se o následky (vznik nelegálních heren zaplňujících místo na trhu), z tohoto důvodu zvolilo pouze regulaci vůči nejcennější historické části města (území městské památkové rezervace), která je určena pro bydlení a pro zklidněnou rekreaci a klidový turistický ruch čerpající z bohatého kulturního dědictví (v minulosti bylo město významné krajské město, byla a je sídlem druhého českého arcibiskupství, s tradicí vinařství, zelinářství a ovocnářství, a je přirozeným centrem prapůvodního Českého ráje), kde se nachází velké množství kulturních památek, zejména církevního původu (kostely) a je současně křižovatkou aktivit většiny obyvatel města (středobodem města); město má zájem zlepšit vnímání turisticky atraktivní části města, čemuž provozování hazardu nepřispívá; město chrání bezpečnost a životní pohodu občanů před zvýšeným provozem vozidel a pohybem osob (hráčů), jakož i dalšími důsledky plynoucími z kumulace hráčů nebo herních prostor v takovém chráněném území (např. narušení veřejného pořádku a narušení mravní výchovy dětí); hazard není tedy zcela vyloučen, ale je vykázán do okrajových částí města, kde bude mít menší dopad na touto vyhláškou chráněné hodnoty, a provozovatelé mají tudíž zachovány z tohoto pohledu rovné podmínky při vstupu na trh hazard.“
3) Ve shora uvedeném odůvodnění je uvedeno, že se Město obává o následky vzniku nelegálních heren zaplňujících místo na trhu. Zde žádám o sdělení informace
a) z jakých relevantní podkladů se čerpalo při odůvodnění shora uvedené obavy

b) zda je Městu Litoměřice známo, že vznik nelegálních heren kontrolují orgány veřejné správy a orgány činné v trestním zřízení a z čeho dovozuje, že nejsou schopny vzniku nelegálních heren zabránit

c) z čeho se dovozuje, že nelegální herny nebudou vznikat i v památkové rezervaci (argument, že si mohou zřídit legální hernu v jiné části města není příliš přesvědčivý, neboť stejně tak si může hernu zřídit ve městě či obci, kde není žádná regulace).
4) V odůvodnění je dále uvedeno, že město chrání bezpečnost a životní pohodu občanů před zvýšeným provozem vozidel a pohybem osob (hráčů). Zde bych rád věděl, zda má město nějaká data, kolik hráčů se pohybuje v památkové rezervaci vozem a pěšky, že je třeba před tímto negativním jevem obyvatele centra města chránit.
5) Dále se chci zeptat
a) nakolik omezení hazardu v památkové rezervaci přispěje k omezení narušení mravní výchovy dětí a zda děti žijící mimo památkovou rezervaci být ohroženy mohou
b) s tím souvisí i dotaz, kolik školských zařízení se nachází v památkové rezervaci a kolik mimo ní (prosím o konkrétní čísla). 
6) Žádám o informaci, zda text předmětné vyhlášky byl konzultován s PČR, Městskou policií Litoměřice, Odborem sociálních věcí a zdravotnictví, Odborem školství, kultury, sportu a památkové péče, Zdravotní a sociální komisí, Komisi výchovy a vzdělání, Komisí Projektu Zdravé město a místní Agenda 21. Všechny uvedené složky, odbory MěÚ a komise RM jsou náplní své činnosti kompetentní se k uvedené vyhlášce vyjádřit. Pokud osloveny byly, žádám o zaslání jejich stanoviska. 
7) Přijde Vám správné, že mimo Městskou památkovou rezervaci nyní mohou vznikat herny bez omezení a lidé „na okraji města – jak píšete“ budou zasažení negativními dopady ještě více, a to včetně dětí a mládeže? 
Na závěr chci upozornit na nezákonnost Obecně závazné vyhlášky č.  4/2017,
o omezení provozování některých hazardních her, která je diskriminační vůči části (většině) obyvatel našeho města a zároveň zvýhodňuje část (menšinu) obyvatel. Vyhláška je sama o sobě zmatečná, neboť číslované citace textu pod čarou neodpovídají samotnému textu vyhlášky (konkrétně citace č. 2) 
Odpověď zašlete v zákonné lhůtě na můj e-mail : petr.panas@email.cz 
S pozdravem, 
      Mgr. Petr Panaš

